

# 四川西南航空职业学院后勤处 开展期末安全大检查

2025年7月3日，四川西南航空职业学院副院长吴鸿、后勤处副处长李晓东率后勤安全检查组开展期末安全检查，以确保全面落实校园安全责任，强化风险防范意识，扎实推进防风险、保安全、护稳定各项工作。



检查组聚焦防汛安全、消防安全、交通安全、设施设备安全、财产安全、校舍安全及施工安全等重点领域展开全面排查。实地检查了演播厅、门岗值班室、学生宿舍、库房、在建工地、泳池、人工湖及校园围墙等区域，并对消防控制室、二次供水设施、应急发电设备等关键点位进行重点查验。

针对检查中发现的问题及潜在安全隐患，检查组责令相关责任单位限期整改，指定专人督办整改进度并实时反馈，确保风险隐患立行立改、及时消除。



检查期间，吴鸿副院长强调，暑期校园安全工作至关重要，全体后勤人员须高度重视并切实履行岗位职责，保障各项设施设备稳定运行。同时要求后勤部门全力做好留校学生服务保障工作，为学子营造安全、舒适的学习生活环境。



检查结束后，随即召集全体后勤教职工出席暑期安全工作会。会上，吴鸿副院长结合排查结果，在既有整改要求基础上进一步强调须强化财产安全、人员安全、交通安全及思想政治安全等领域的防控措施。



校园安全是教育事业发展的根基所在，安全检查则是筑牢安全防线的关键举措及必要保障。四川西南航空职业学院后勤处始终秉持高度责任感，严格执行校园各项安全检查制度，使安全成为校园环境最根本的底色。